



Андрей Тернов

Памяти дедушки

К. И. Шадровцеву

За окнами печальная луна — Земных трагедий зритель неизменный, Как много скорби видела она. Теряет каждый в этой жизни тленной...

В день рождения бабушки

Л. М. Шадровцевой

Фотокарточкой тускнеет, выцветает быстро жизнь... Но сегодня ярче станет в неизбежности, В этот день слагаю в памяти я детства витражи...

Есенинская песня

Светлой грусти поэт синеокий Снова с берега синей Оки Очень бережно песней голубокой Избавляет от чёрной тоски.

Хельми Мязня

Луна в знаке Девы, луна в знаке Девы, Качают ветра одиноко древо, И молния падает бронзовым соколом, И чей-то шёпот вокруг да около.

Евгения Серёгина

Не просите счастья Не просите счастья у небес, Посмотрите, оно рядом, здесь. Под кленовым красочным листом Притаилось маленьким жучком...

Евгений Шибаршин

Куда подевалась любовь? Сердцем движет одно и то же. Строчки в рифму, наверно, не врут. Люди ныне твердят: «Ну, кто же, Кто же наш разрушает уют!»

Людия Моисеенко

Зоя

В кошечке появилась маленькая кошечка. Она забилась под трубу на полу, фыркала на всех и в руки не давалась. Старый кот, староник кошечки, не принял малышку, и они постоянно дрались.

В кошечке поменялась рабочая смена, пришла другая газооператор. Добрая женщина пожалела котёнка, взяла к себе домой. Симпатичную киску она назвала Зосей.

А у подъезда этого дома снова появился подкидыш — маленький котик, чёрный пушистик с белым пятнышком в виде сердечка на груди и, конечно, с белыми «перчатками» на лапках.

Моментально она устроила невероятный скандал — чуть око на кухне не разлила, а вот горшки с цветами перебила почти все. Хозяйка хотела её поймав да уложить — куда там!

Пришло котёнка отнести обратно на улицу. На некоторое время он пропал, жильцы дома обрадовались — вдруг кто взял красавца.

Постепенно котик стал привыкать к своей судьбе, и теперь все жильцы дома стали для него вроде как хозяева. И что с того, что не вышло устроиться в те разы!

Татьяна Кошелева

Половину бутерброда Он не мажет больше мёдом, Шоколад и тортки Грезятся по вторникам, А в субботу и в Четверг Снятся сливочный десерт.

Николай Ослоповских



В 1967 г. неоднократно публиковался в «Огнях коммунизма» Николай Ослоповских. Он часто бывал в Кашире. Сейчас он автор ЛИТО «Северный огонёк», г. Сургут.

Владимир Чекун

Без компромиссов Мечтаю жить без компромиссов, Не получается пока. Ведь жизнь — река с течением быстрым, У ней крутые берега.

Я жаждал одиночество найти. Обрёл его. Живу один. И что же!

То, от чего я так хотел уйти, Меня, как червь Голодный, жадно гложет. Я жаждал одиночество найти, Обрёл его. Живу в тиши.

09.09.1967

Осень Осень — это сила! Осень — ой, как красиво! Осень — дожди и слякоть. И даже хочется плакать.

23.09.1967

ГОСТИ

«ЗОДИАКА»

Екатерина Стрельникова

Пьяный валторнист

Пьяный валторнист Падал камнем вниз — Провалил прослушивание в театр. Выпил он вина, Кругом голова.

Григорий Тачков

Рачий удел

Спят река и овраг, Лег сугробами ил, Лишь задумчивый рак У камней приуныл...

ПОЭТИЧЕСКАЯ СТУДИЯ

«ГороСкоП»

Михаил Рудаков

Мне без тебя, как небу без Луны В ночи — так грустно, крайне одиноко. И в том, конечно, нет твоей вины,

Мне без тебя, как ветру без полей, Ну, абсолютно негде разгуляться. Для встреч места, которых нет милей,

Мне без тебя жизнь стала не мила, Душа моя, как волк, ночами воет. И я спешу, забросив все дела, К вокзалу на последний поезд.

Приеду за полночь, когда уже темно, Куплю букет я розовых пионов И, бросив их в твоё открытое окно, Останусь спать на лавочке у дома.

А утром, только свет коснется крыш, Ты встанешь и увидишь из окошка Слова: «Люблю тебя, малыш!» Начерченные прямо на дорожке.

Анна Махина

Колыбельная

Спи мой литератор, спи мой дорогой! Рифма, образ, кода, точка с запятой Пусть тебя отпустят на грядущий день,

Спи мой литератор, засыпай родной. Завтра будет время, будет день другой. Снова будут силы, новых мыслей рой, Снова окунешься в тесты с головой.

Спят уже спортсмены, учёные, врачи... Только литератор в отблеске свечи С горящими глазами дрожащею рукой За строкой строкою правит бал иной.

Ты в плену стражений, событий и побед Даже не заметишь, что уже рассвет. И с пера скатилась капелька чернил, И глаза сомкнулись на исходе сил.

Спи, мой литератор, спи мой дорогой! Ты рассказ допишешь, пусть и в день иной. А сейчас немного надо отдохнуть, Чтобы вновь продолжить свой нелёгкий путь.

Мария Булдакова

Мы такие разные, Вроде, не заразные, Только счастье валится иногда из рук. Мы, как птицы славные, Бойкие, забавные, Сможем ли мы крыльями мир обнять вокруг?

Полина Позднякова

Нота «Евгений»

В привычной повседневности обывателя Земли звуковой мир предстаёт семью нотами: до, ре, ми и ещё четырьмя без повтора первой.

Музыка для меня являлась смыслом существования. Ничто и никто не мог быть так близок ко мне, как нотная книга. Когда моё сердце влюбилось, признание казалось по-настоящему невозможным — я боялась.

Я искала лучшие инструменты, чтобы когда-нибудь в единую секунду заполнить желанную ноту. Хотела услышать его — звук моей любви. Идея казалась настолько гениальной, что из-за мысли о её глупости я могла сойти с ума.

Когда пришло время собирать файл из огромного разнообразия звуков, мне захотелось включить колонки. Пусть сердце и интуиция выберут лучшие ноты, чтобы оставить большую частичку себя.

Литературная газета «Зодиак» создана силами ЛИТО «Зодиак», г. Кашира Учредитель газеты: Тернов А.А.

Главный редактор: Тернов А.А. Тел. редакции: e-mail: zodiack@yandex.ru Отпечатано в ООО «АИБ» Заказ №0067 Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно

Читайте, смотрите и слушайте нас в Интернете на сайте

www.zodiack.narod.ru

или ВКонтакте

vk.com/zodiackashira